

Αθώος ο άντρας που αυτοπυρπολήθηκε και έπεσε σε αστυνομικό τμήμα του Σίδνεϊ το 2016

Αθώο έκρινε το δικαστήριο ένα άνδρα που αυτοπυρπολήθηκε μέσα σε αυτοκίνητο, το οποίο στη συνέχεια έπεσε πάνω σε αστυνομικό τμήμα του Σίδνεϊ. Σύμφωνα με το δικαστήριο δεν είχε σκοπό να θέσει ζωές σε κίνδυνο ούτε να προκαλέσει καταστροφές.

Ο Peter Zhurawel υπέστη σοβαρά εγκαύματα αφού πυροδότησε μια φιάλη αερίου μέσα στο αυτοκίνητό του τον Ιούλιο του 2016. Η κάμερα ασφαλείας που κατέγραψε το περιστατικό δείχνει το όχημα να πέφτει πάνω σε μια πόρτα γκαράζ στο αστυνομικό τμήμα του Merrylands. Χθες, η δικαστής Siobhan Herbert διαπίστωσε ότι ο κατηγορούμενος δεν είναι ένοχος, λόγω ψυχικής ασθένειας. Σύμφωνα με την δικαστήνα ο Peter Zhurawel φρόντιζε την μητέρα του, είχε τσακωθεί με τον αδελφό του και πάσχει από προβλήματα ψυχικής υγείας επί 30 χρόνια. Ανέφερε, επίσης, ότι η αστυνομία τον παρακολουθούσε. Ο δικαστής δήλωσε στο δικαστήριο ότι ο κ. Zhurawel δεν θα μπορούσε να εκτιμήσει το λάθος της πράξης του. Ο κ. Zhurawel υποστήριξε ότι δεν ήθελε να βλάψει κανέναν άλλον παρά μόνο τον εαυτό του. Θα παραμείνει υπό κράτηση μέχρι την επόμενη συνεδρίαση του δικαστηρίου τον επόμενο μήνα.

ΔΙΑΛΕΞΗ ΣΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΣΤΗ ΜΕΛΒΟΥΡΝΗ Αποθωμανοποίηση της Κωνσταντινούπολης μετά το 1923

Ο Αναπληρωτής Καθηγητής Christopher Houston από το Τμήμα Ανθρωπολογίας του Πανεπιστημίου Macquarie θα παρουσιάσει μια διάλεξη με θέμα την αποθωμανοποίηση της Κωνσταντινούπολης μετά το 1923, την Πέμπτη 7 Ιουνίου, στο Ελληνικό Κέντρο, ως μέρος των Σεμιναρίων Ελληνικής Ιστορίας και Πολιτισμού, που προσφέρονται από την Ελληνική Κοινότητα της Μελβούρνης.

Το 1923 η Κωνσταντινούπολη ήταν μια πόλη με ιστορία και συμβολισμό που δεν ήταν εύκολο να εναρμονιστεί με τη νέα πολιτική πραγματικότητα που αναδύονταν στην Άγκυρα. Μια αυτοκρατορική και κοσμοπολίτικη πόλη-λιμάνι και ένα κέντρο εμπορίου, κατανάλωσης και παραγωγής, το περιβάλλον της αντικατόπτριζε τον οθωμανικό εκσυγχρονισμό του 19ου αιώνα και την ευρωπαϊκή οικονομική επιρροή. Αν και ο αριθμός των κατοίκων δεν είναι ακριβής, οι εκτιμήσεις έφεραν τον μη μουσουλμανικό πληθυσμό της Κωνσταντινούπολης το 1923 κάπου μεταξύ 35 και 40%, συμπεριλαμβανομένων των τοπικών Ελλήνων, Αρμενίων και Εβραίων. Μέχρι το 1964,



όμως, ο αριθμός των μη μουσουλμάνων στην πόλη μειώνεται σημαντικά. Τι συνέβη; Σε αυτή τη διάλεξη, ο Αναπληρωτής Καθηγητής Χιούστον θα επισημάνει τέσσερις πολιτικές πράξεις που οδήγησαν στην κατάρρευση του οθωμανικού «κόσμου» στην Κωνσταντινούπολη, καθεμία από τις οποίες συνδέεται με τον αμείλικτο εθνικισμό και το οικονομικό καθεστώς που προωθείτο στην Τουρκία, της μονοκομματικής και πολυκομματικής περιόδου που εκφράστηκε με διάφορους ρατσιστικούς νόμους που απευθύνονταν τόσο σε μη Τούρκους όσο και σε μη μουσουλμάνους. Εν συντομία, μεταξύ άλλων προβλέπονταν η υποχρεωτική στρατολόγηση το 1941 όλων των μη μουσουλμάνων ανδρών στην Τουρκία, η επιβολή από την κυβέρνηση έκτακτου φόρου πλούτου ή κεφαλαίου (Varlik Vergisi) το 1942, το προωθούμενο από το κράτος πογκρόμ κατά των ελληνικών ιδιοκτησιών, εκκλησιών και σχολείων στις 6 & 7 Σεπτεμβρίου 1955, και η απέλαση Ελλήνων πολιτών το 1964. Ο Αναπληρωτής Καθηγητής Christopher Houston διδάσκει στο Τμήμα Ανθρωπολογίας στο Πανεπιστήμιο Macquarie του Σίδνεϊ. Είναι συγγραφέας πολλών άρθρων και βιβλίων για την τουρκική πολιτική, συμπεριλαμβανομένου αυτού για το Κουρδιστάν Kurdistan: Crafting of National Selves (Bloomington 2008) και το Islam, Kurds and the Turkish Nation-State (Berg, Oxford, 2001). Το σημερινό ερευνητικό του ενδιαφέρον επικεντρώνεται στην πρόσφατη πολιτική ιστορία της Κωνσταντινούπολης, ιδιαίτερα των ετών πριν και μετά το στρατιωτικό πραξικόπημα του 1980.

Ευθανασία σε καγκουρό που βρέθηκε με ένα βέλος στο κεφάλι

Ένα καγκουρό θανατώθηκε αφού βρέθηκε με ένα βέλος από το κεφάλι του σε ένα εθνικό πάρκο της Νότιας Αυστραλίας. Το είχε εντοπίσει ένας επισκέπτης του Εθνικού Πάρκου Canunda, κοντά στο Milllicent, την περασμένη εβδομάδα και ειδοποίησε τις αρχές. Η θανάτωση ή η πρόκληση τραυματισμού ενός προστατευόμενου ζώου αποτελεί αδίκημα στο πλαίσιο του νόμου για τα Εθνικά Πάρκα και την Άγρια Ζωή. Ο υπεύθυνος του Εθνικού Πάρκου και το προσωπικό που αξιολόγησε τον τραυματισμό ανέφεραν ότι «η ζημιά που προκλήθηκε από το βέλος ήταν υπερβολικά μεγάλη για να μπορέσει να θεραπευτεί το καγκουρό και δυστυχώς έπρεπε να θανατωθεί». Το κυνήγι στα εθνικά πάρκα είναι παράνομο. Η μέγιστη ποινή σύμφωνα με το νόμο περί καλής διαβίωσης των ζώων είναι πρόστιμο 50.000 δολαρίων ή φυλάκιση τεσσάρων ετών, και 2.500 δολάρια και έξι μήνες φυλάκιση σύμφωνα με τους νόμους των εθνικών πάρκων και της άγριας πανίδας. Πέρυσι, ο γενικός εισαγγελέας John Rau δήλωσε ότι θα εξετάσει το ενδεχόμενο να γίνουν πιο αυστηροί οι νόμοι για τα τόξα, όταν ένας άνδρας καταδικάστηκε για τη δολοφονία μιας γάτας.

Η Mediterranean Cattering του Κώστα Τρεμπέλα

Στο 2 Mimosa St. Bexley **ΓΙΑ ΤΟ ΚΑΛΥΤΕΡΟ ΚΕΤΕΡΙΝΓΚ**

σε κάθε είδους εκδηλώσεις για λίγα, πολλά ή και πάρα πολλά άτομα. Με τις καλύτερες τιμές και τις πιο εκλεκτές ποιότητες

ΜΕ ΠΕΙΡΑ ΔΕΚΑΕΤΙΩΝ
ΣΤΗΝ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ
ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΕΩΝ ΓΑΜΩΝ
ΧΟΡΩΝ, ΑΡΡΑΒΩΝΩΝ,
ΚΑΘΕ ΕΙΔΟΥΣ ΕΟΡΤΑΣΜΩΝ



ή ΓΙΑ ΚΑΦΕ ΠΑΡΗΓΟΡΙΑΣ και ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΕΙΣ ΠΕΝΘΟΥΣ

Αναλαμβάνουμε διοργανώσεις Κοκτεϊλ Πάρτυ, BBQ κλπ.

ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ ΜΑΣ ΣΤΟ 0419 493 401

MEDITERRANEAN FOOD HOLDEN P/L



Τροφοδοτούμε μαγαζιά κι εστιατόρια
ΜΕ ΟΛΑ ΤΑ ΦΡΟΥΤΑ ΚΑΙ ΛΑΧΑΝΙΚΑ
Φρεσκότατα κάθε μέρα.

Καλές τιμές και ΔΩΡΕΑΝ ντελιβερω
ΘΑ ΜΑΣ ΒΡΕΙΤΕ ΣΤΟ

2 Mimosa Street Bexley

ΔΙΠΛΑ ΣΤΗ ΓΩΝΙΑ ΤΗΣ FOREST RD.

ΤΗΛ. 0408 477 855